
*dotyczy wybranych podłóg QUICK-STEP/PERGO. Szczegóły w regulaminie promocji. 

KATALOG PROMOCJI
DDD Dobre Dla Domu
06.11.2023-31.12.2023

SZCZEGÓŁY STR. 2

PANELE PODŁOGOWE Z MONTAŻEM 

Kolekcja CIRO, Dąb karmelowy botaniczny

do15     TANIEJ%do15     TANIEJ*%

SZCZEGÓŁY STR. 5

PODŁOGI TANIEJ O VAT

HITY PODŁOGOWE 2023/2024 HITY PODŁOGOWE 2023/2024 

SZCZEGÓŁY STR. 8

SUPER OFERTA -20% TANIEJ



NOWOŚĆ!
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CAPTURE, ELIGNA - Twoja idealna podłoga wyrafinowana w każdym szczególe
Idealna podłoga to taka, która najlepiej spełni nasze wymagania – od pięknego wyglądu po wytrzymałość 
w różnorodnych warunkach.

Właśnie dlatego powstała gama najwyższej jakości pod-
łóg laminowanych Quick-Step - podłóg, które nie tylko 
wyglądają niezwykle naturalnie i stylowo, ale także cha-
rakteryzują się dużą wytrzymałością na trudne warunki. 
Podłogi laminowane Quick-Step z kolekcji Capture i Eligna  
powstały z myślą o zadowoleniu i komforcie użytkowni-
ków. Kluczem do satysfakcji z użytkowania podłogi jest 
jej niezawodność – dzięki zastosowaniu innowacyjnej 
powłoki HydroSeal gwarantującej odporność na rozlaną 
wodę, czy powłoce Scratch Guard zwiększającej ochronę 
podłogi przed zarysowaniami. Podłogi laminowane Qu-
ick-Step są naturalnym wyborem gwarantującym spokój 
i zadowolenie użytkowników.

Podłogi winylowe Ciro z kolekcji Rigid Alpha Vinyl, to podłoga w formacie jodełki wnosząca ponadczasową elegancję 
dzięki palecie naturalnych kolorów, które przywodzą na myśl drewno muśnięte słońcem. Zintegrowany podkład, 
wysoka klasa użyteczności (33!), 100% wodoodporność sprawia, że podłogi CIRO są wytrzymałe, ciche, łatwe w 
montażu i całkowicie wodoszczelne. To doskonały wybór dla osób, które chcą dodać odrobinę luksusu i elegancji w 
swoich pomieszczeniach, w tym w kuchni i łazience!

CIRO – PODŁOGA WINYLOWA W JODEŁKĘ

CENA PRZEKREŚLONA, TO NAJNIŻSZA CENA W CIĄGU 30 DNI PRZED OBNIŻKĄ

PROMCJA WAŻNA DO 27/11/2023PROMOCJA WAŻNA DO 11/12/2023

CENA PRZEKREŚLONA, TO NAJNIŻSZA CENA W CIĄGU 30 DNI PRZED OBNIŻKĄ



NOWOŚĆ!
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Marka PERGO to kwintesencja skandynawskiego pochodzenia oraz belgijskiej jakości w podłogach lamino-
wanych. Subtelność, realistyczne struktury, dekory odwzorowujące niemal identycznie drewno to tylko część 
piękna podłóg marki PERGO. Szczególną uwagę zwraca na siebie kolekcja BERGEN, która swoim formatem, 
dekorami oraz technologią wygniatanej fugi będzie niesamowitą inspiracją do aranżacji każdego wnętrza. 
Podłogi BERGEN dzięki innowacyjnej technologii TitanXTM to również niespotykana jakość i wytrzymałość na 
warunki użytkowe. Powierzchnia Sensation oraz technologia AquaSafe to gwarancja nie tylko codziennego 
zachwytu strukturą powierzchni, ale też pełną wodoodpornością! 

Podłogi winylowe PERGO Rigid Vorma o wzorze w jo-
dełkę zapewnia poczucie luksusu w każdym pomiesz-
czeniu bez uszczerbku dla komfortu i funkcjonalności. 
Dzięki głębokiej, zróżnicowanej i wyraźnie wyczuwalnej 
fakturze oraz matowemu wykończeniu Vorma wywiera 
wrażenie naturalnego drewna lub kamienia, zarówno w 
wyglądzie, jak i dotyku. Vorma to bardzo trwała podłoga, 
ma wyjątkowo wytrzymały rdzeń i wysoką odporność 
na plamy i nadmierne zużycie. Ta wodoszczelna pod-
łoga jest doskonałym wyborem nawet do kuchni lub 
przedpokoju. Dzięki systemowi Unizip® Click panele 
Vorma można łatwo ze sobą łączyć bez konieczności 
segregowania na prawe i lewe klepki. Panele Vorma to 
również zintegrowany podkład, dzięki czemu montaż 
jest jeszcze szybszy i prostszy.

PERGO – TRWAŁOŚĆ W DŁUGIEJ PERSPEKTYWIE

VORMA – WYMARZONA JODEŁKA DO KAŻDEGO POMIESZCZENIA

PEŁNA OFERTA PODŁÓG QUICK-STEP I PERGO W SKLEPACH DDD DOBRE DLA DOMU

Cena przekreślona to najniża cena w okresie 30 dni przed obniżką

Promocja ważna do 04/12/23

Cena przekreślona to najniża cena w okresie 30 dni przed obniżką



Promocja obowiązuje do:

AKCJA 
ANTYINFLACYJNA!
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54 Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.



OFERTA SPECJALNA - TANIEJ O VAT!

PEŁNA OFERTA PODŁOG KRONOORIGINAL TYLKO W DDD DOBRE DLA DOMU!

Oferta promocyjna podłóg KRONOORIGINAL ważna do 23.12.2023 lub do wyczerpania zapasu promocyjnego

Panel podłogowy, 
kolekcja ATLANTIC 8, AC4, gr. 8 
mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

DĄB  
TORTILLA   

CASHMERE

4995

3999
/m2 446744 /m2

DĄB  
EURUS

67

Panel podłogowy,
kolekcja CASTELLO, AC4,
gr. 8 mm, gwarancja 20 lat.

/m2

6795

5524
/m2

Panel podłogowy, 
kolekcja SUPER NATURAL, AC4, 
gr. 8 mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

5495
4467

/m2

DĄB  
ARMOURY

54 5495 DĄB  
ANTIQUE 

VOLCANO
DĄB  

GONDOLA
DĄB 

ROCKFORD
Panel podłogowy, 
kolekcja SUPER NATURAL, AC4, 
gr. 8 mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

Panel podłogowy, 
kolekcja SUPER NATURAL, AC4, 
gr. 8 mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

95

Panel podłogowy, 
kolekcja ATLANTIC 8, AC4, gr. 8 
mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

6795

5524
/m2

PODŁOGA O PODWYŻSZONEJ ODPORNOŚCI NA WILGOĆ! 

54 Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.



to jeden z najbardziej aktual-
nych trendów, który świetnie 
sprawdza się w przestrzeniach 
loftowych i  nowoczesnych 
wnętrzach. W  modelu Lofty 
naturalny wzór drewna dębo-
wego idealnie komponuje się 
z czarną ościeżnicą i czarnymi 
okuciami, tworząc w  całości 
wyjątkowy efekt. 

POŁĄCZENIE  
CZERNI I DREWNA 

5687
/m2

8495

6907
/m2

69
DĄB  

POLSKI
NATURAL 
HICKORY

Panel podłogowy, 
kolekcja VINTAGE, AC4, 
gr. 10 mm, gwarancja 30 lat, 
V-fuga

95

Panel podłogowy,
kolekcja ATLANTIC 10, AC5,
gr. 10 mm, gwarancja 30 lat,
V-fuga.

Skrzydło wewnętrzne malowane 
w kolorze białym (RAL9003). Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji przylgowej 
i bezprzylgowej. Możliwość za-
mówienia skrzydła z odwróconą 
przylgą (za dopłatą).

PALAZZO

Skrzydło wewnętrzne w kolorystyce z kolekcji ECO TOP (dostępne okleiny 
LAMISTONE CPL, SILKSTONE, fornirowane za dopłatą). Cena obejmuje 
skrzydła w rozmiarze 60/70/80/90 w wersji przylgowej i bezprzylgowej. 
Możliwość zamówienia skrzydła z odwróconą przylgą (za dopłatą).

LOFTY

NOWOŚĆ!

5687
/m2

6995

DĄB ESPRESSO  
CARPENTER

Panel podłogowy, kolekcja VINTAGE, AC4, 
gr. 10 mm, gwarancja 30 lat, V-fuga.

Z FIRMOWYM MONTAŻEM

*Promocja dotyczy oferty POL-SKONE zawartej w gazetce. Obowiązuje regulamin. Szczegóły w sklepie.

ZAOSZCZĘDŹ *20%

Oferta promocyjna podłóg KRONOORIGINAL ważna do 23.12.2023 lub do wyczerpania zapasu promocyjnego

76 Cena skrzydła nie obejmuje ceny ościeżnicy i klamki. Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

DRZWI MALOWANE!

/szt.217710
/szt.

/szt.80688
/szt.

PEŁNA OFERTA PODŁOG KRONOORIGINAL TYLKO W DDD DOBRE DLA DOMU!



Z FIRMOWYM MONTAŻEM

*Promocja dotyczy oferty POL-SKONE zawartej w gazetce. Obowiązuje regulamin. Szczegóły w sklepie.

ZAOSZCZĘDŹ *20%

Skrzydło wewnętrzne w kolory-
styce z kolekcji UNI MAT PLUS. 
Cena obejmuje skrzydła w roz-
miarze 60/70/80/90 w wersji 
przylgowej i bezprzylgowej. 
Możliwość zamówienia skrzydła 
z odwróconą przylgą (za do-
płatą).

MAESTO W02

NOWOŚĆ!

Skrzydło wewnętrzne w kolory-
styce z kolekcji ECO TOP. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji przylgowej.

ARCO W02
Skrzydło wewnętrzne w natural-
nej okleinie dąb europejski. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji przylgowej 
i bezprzylgowej. Możliwość za-
mówienia skrzydła z odwróconą 
przylgą (za dopłatą).

TEO VF3
Skrzydło wewnętrzne w okle-
inie LAMISTONE CPL dąb salinas 
lub SILKSTONE dąb polski. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji przylgowej 
i bezprzylgowej.

SAMOS V1S8
Skrzydło wewnętrzne malo-
wane, białe (RAL 9003). Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji przylgowej 
i bezprzylgowej. Możliwość za-
mówienia skrzydła z odwróconą 
przylgą (za dopłatą).

MODESTO W03
75

NOWOŚĆ!

76 Cena skrzydła nie obejmuje ceny ościeżnicy i klamki. Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać. 

/szt.121155
/szt.

DRZWI MALOWANE!NATURALNY FORNIR! 

/szt.76875
/szt. /szt.121155

/szt. /szt.166050
/szt. /szt.195570

/szt.



SPRAWDŹ PEŁNĄ OFERTĘ INVADO 20% TYLKO W DDD DOBRE DLA DOMU

Skrzydło wewnętrzne w okleinie  
ENDURO, ENDURO PLUS, EN-
DURO 3D, szyba satinato w rozm. 
60/70/80/90. Skrzydła w systemie 
przylgowym i bezprzylgowym (za 
dopłatą).

VERSANO 6

98

SUPER OFERTA – 20% TANIEJ!

LIVATA 4
Skrzydło wewnętrzne w okleinie  
ENDURO, ENDURO PLUS, ENDURO 
3D, szyba satinato. Cena obejmuje 
drzwi w rozmiarach 60/70/80/90. 
Skrzydła w systemie przylgowym 
i bezprzylgowym (za dopłatą).

BIANCO NEVE 2VINADIO 1

DESTINO UNICO 5

Skrzydło wewnętrzne w  okle-
inie  ECO-FORNIR, kolor biały. 
Możliwość wykonania za do-
płatą w  okleinie LAMINOLACK 
– Nowość! Cena obejmuje drzwi 
w rozmiarach 60/70/80/90. Skrzy-
dła w systemie przylgowym i bez-
przylgowym (za dopłatą). 

Skrzydło wewnętrzne w okleinie  
ENDURO, ENDURO PLUS, ENDURO 
3D. Cena obejmuje drzwi w roz-
miarach 60/70/80/90. Skrzydła 
w  systemie przylgowym i  bez-
przylgowym (za dopłatą).

Skrzydło wewnętrzne w okleinie  
ENDURO, ENDURO PLUS, ENDURO 
3D, szyba satinato. Cena obejmuje 
drzwi w rozmiarach 60/70/80/90. 
Skrzydła w systemie przylgowym 
i bezprzylgowym (za dopłatą).

Skrzydło wewnętrzne w okleinie  
ENDURO, ENDURO PLUS, ENDURO 
3D, szyba satinato. Możliwość 
wykonania za dopłatą w okleinie 
LAMINOLACK – Nowość! Cena 
obejmuje drzwi w  rozmiarach 
60/70/80/90. Skrzydła w systemie 
przylgowym i bezprzylgowym (za 
dopłatą).

TAMPARO 3

Cena skrzydła nie obejmuje ceny ościeżnicy i klamki. Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Oferta promocyjna -20% INVADO ważna do 30.11.2023

/szt.660
825

26
33

/szt.

/szt.831
1039

48
35

/szt.

/szt.689
862

78
23

/szt.

/szt.689
862

78
23

/szt.

/szt.689
862

78
23

/szt. /szt.703
879

56
45

/szt.



Skrzydło wewnętrzne malowane białym lakierem akrylowym UV 
(RAL 9003). Cena obejmuje drzwi w rozmiarach 60/70/80. Skrzydła w 
wariancie przylgowym i bezprzylgowym (za dopłatą). Możliwość za-
mówienia skrzydła z  odwróconą przylgą (za dopłatą). Klamki WEGA, 
ATRIA, ARCTUS i ORION oraz szyld na klucz zwykły lub wkładkę 
patentową lub blokadę łazienkową - GRATIS!. Promocja trwa do 
wyczerpania zapasów.

BINITO 20

Skrzydło wewnętrzne malowane 
lakierem wodnym UV (kolor biały, 
ecru, latte lub popielaty). Cena 
obejmuje drzwi w rozmiarach 
60/70/80. Skrzydła w wariancie 
przylgowym i bezprzylgowym 
(za dopłatą).

REVA 1

Skrzydło wewnętrzne w okleinie 
drewnopodobnej Dekor 3D, DRE-
-Cell gr. 1 wg katalogu, dostępne 
4 wzory szyby dekoracyjnej. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80. Skrzydła w wariancie 
przylgowym i bezprzylgowe (za 
dopłatą).

681, 1190,681,
837 1414837 63 50 63 

Skrzydło wewnętrzne w okleinie 
drewnopodobnej Dekor 3D, DRE-
-Cell gr. 1 wg katalogu, dostępne 
4 wzory szyby dekoracyjnej. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80. Skrzydła w wariancie 
przylgowym i bezprzylgowe (za 
dopłatą).

Skrzydło wewnętrzne w 4 warian-
tach kolorystycznych w okleinie 
laminowanej, płyciny w kolorze 
czarny połysk 4mm. Skrzydła 
w  wariancie bezprzylgowym. 
Cena obejmuje drzwi w rozmia-
rze  60/70/80.

619,
73677 

SIGMA 3

– ––

–

NESTOR 12AURI 0

DRZWI MALOWANE!

619,
73554 

–
DRZWI MALOWANE!

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

Skrzydło wewnętrzne w okleinie 
drewnopodobnej DRE-Cell. Do-
stępne 4 wzory szyby dekora-
cyjnej. Cena obejmuje skrzydła 
w rozmiarze 60/70/80. Skrzydła 
w wariancie przylgowym i bez-
przylgowym (za dopłatą).

849,
100122 

VERANO 5

–

98 Cena skrzydła nie obejmuje ceny ościeżnicy i klamki (z wyłączeniem BINITO 20 wg opisu klamka gratis). Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  
Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką (nie dotyczy REVA 1 - najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką: 681 zł.)

TANIEJ 
O VAT!

TANIEJ 
O VAT!

TANIEJ 
O VAT!

TANIEJ 
O VAT!

TANIEJ 
O VAT!

TANIEJ 
O VAT!

KLAMKA GRATIS!



Klamka na rozecie okrągłej. Do-
stępne kolory: czarny matowy, 
chrom satyna, nikiel satyna. 
Sprawdź również ofertę na kolory: 
chrom, mosiądz satyna, biały ma-
towy, mosiądz matowy, złoty.

Klamka  
1485

21894
18400

/szt.

Klamka na rozecie kwadratowej. 
Dostępne kolory: czarny matowy, 
chrom satyna, nikiel satyna.  
Sprawdź również ofertę na kolory 
biały (matowy).

Klamka
865

23985
19900

/szt.

Klamka na rozecie kwadratowej 
SLIM. Dostępne kolory: czarny ma-
towy, nikiel satyna, chrom satyna 
Sprawdź również ofertę na kolory: 
chrom, mosiądz satyna.

Klamka  
1495 SLIM

22755
18900

/szt.

Klamka na rozecie kwadratowej. 
Dostępne kolory: czarny matowy, 
chrom satyna, nikiel satyna

Klamka   
1605

21894
18400

Klamka mosiężna na rozecie okrą-
głej. Dostępne kolory: mosiądz 
matowy, brąz matowy. Sprawdź 
również ofertę na kolory:  czarny 
matowy, nikiel satyna.

Klamka
KANELAZ 1745

56088
46900

/szt.

/szt.

CONVEX to grecki producent klamek z długoletnim doświadczeniem w produkcji 
wyrobów metalowych oraz ogromną wiedzą techniczną projektantów.

•

• CONVEX to niezawodność dzięki zastosowaniu mechanizmów o najwyższej 
jakości i precyzji. 

• CONVEX to design, który łączy piękno z funkcjonalnością i jakością.

• CONVEX to kreatywność, innowacja, technologia, pasja.

EUROPEJSKI PRODUKT

RETRO DESIGN I POCZUCIE LUKSUSU W TWOJEJ DŁONI

NOWA SERIA 1925 FIRMY CONVEX 

1110 Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.



Białystok ul. Hetmańska 42 • Bochnia ul. Brzeska 68 • Brzesko Galeria Odyseja ul. L. Solskiego 14A • Ciechanów ul. 17 Stycznia 8 • Elbląg Al. Grunwaldzka 2 • Gdańsk ul. Kartuska 422A • Iława ul. 
Wyszyńskiego 45A • Inowrocław ul. Dworcowa 33 • Koszalin ul. Gnieźnieńska 45C • Limanowa ul. Piłsudskiego 85B • Lublin ul. Fabryczna 2 • Łomża al. Legionów 114 • Łuków ul. Siedlecka 10A • 
Malbork ul. Targowa 1 • Mielec ul. St. Padykuły 1 • Nowy Sącz Al. Piłsudskiego 46 • Nysa ul. Podolska 19 • Opoczno ul. Kwiatowa 30 • Piotrków Tryb. ul. Sulejowska 45 • Radomsko ul. Reymonta 48 
lok.10 • Rumia ul. Długa 2 • Szczecin ul. Santocka 42 • Tczew ul. Jagiellońska 55E • Wrocław Al. gen. J. Hallera 182, ul. Ziębicka 32 • Zamość ul. Kilińskiego 74

Organizatorem promocji jest DDD DOBRE DLA DOMU Sp. z o.o. Niektóre produkty z prezentowanej oferty mogą być na zamówienie.

EUROPEJSKI PRODUKT

1110 Cena skrzydła nie obejmuje ceny klamki/okuć. Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. 

2199,2050, 3499,– – –

Drzwi wejściowe o grubości 46mm 
w konfiguracji BASIC z panelem La-
cobel w kolorze czarnym lub białym. 
W komplecie: ościeżnica drewniana 
(pełna), próg aluminiowy (różne ko-
lory) z wkładką drewnianą, wizjer. 
Drzwi i  ościeżnica wyposażona 
w  uszczelkę. Drzwi wyposażone 
w zamki trójbolcowe oraz bolce an-
tywyważeniowe. Drzwi w rozmiarze 
"80", "90" w kolorach wg katalogu.

270600

BASTION L01
Drzwi wejściowe o grubości 46 mm 
w konfiguracji BASIC. W komplecie:  
ościeżnica drewniana (pełna), próg 
aluminiowy (różne kolory) z wkładką 
drewnianą, wizjer. Drzwi i ościeżnica 
wyposażona w  uszczelkę. Drzwi 
wyposażone w zamki trójbolcowe 
oraz bolce antywyważeniowe. Drzwi 
w rozmiarze "80", "90" w kolorach wg 
katalogu.

BASTION R63
252150	

3999,–

Drzwi stalowe w konfiguracji BASIC, 
zewnętrzne o gr. 68 mm w kolorze 
dąb złoty, antracyt, orzech, winche-
ster (dostępne tylko w rozm. 90E). 
W komplecie: ościeżnica aluminiowa, 
próg z wkładką drewnianą, zawiasy 
z bolcami antyważeniowymi. Drzwi 
w rozmiarze „80”, "90", "100" (za do-
płatą) w szkleniu wg katalogu.

ERIS 13B
492000

Drzwi stalowo-drewniane DISTING ze-
wnętrzne, gr. 68 mm w kolorze dąb 
złoty, orzech, antracyt. W komplecie: 
ościeżnica drewniana, próg alumi-
niowo-drewniany, bolce antywywa-
żeniowe, dwa zamki trójbolcowe. 
Drzwi w rozmiarze "90" w szkleniu 
wg katalogu.

NICOLO 33
418200

OFERTA SPECJALNA - TANIEJ O VAT!
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